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APJE


Solicitud de ayuda de gastos de transporte
Fecha：      (día) de      (mes) de 2022
La Asociación de Profesores de Japonés en España (APJE) dispone de una ayuda de transporte para acudir a la formación que organiza dicha asociación. Esta subvención está dirigida a los/as socios/as de la APJE que tengan que desplazarse más de 100 km desde su domicilio. La cantidad de esta ayuda es la siguiente:
· Más de 100 km y menos de 200 km: el 50% del gasto de transporte de ida y vuelta, hasta un máximo de 20 euros.   

· Más de 200 km y menos 400 km: el 60% del gasto de transporte de ida y vuelta, hasta un máximo de 40 euros.   

· Más de 400 km: el 70% del gasto de transporte de ida y vuelta, hasta un máximo de 60 euros.   
*El total de la ayuda excluye los costes derivados de las terceras entidades como comisiones de página web, seguros de viajes, etc.
Para solicitarlo hay que cubrir el formulario que aparece a continuación y enviarlo a apje.sanka@gmail.com antes del 15 de octubre de 2022 adjuntando el justificante correspondiente: fotocopia de reserva del billete de transporte o factura pro-forma del viaje donde figure el importe del mismo. Sin los documentos adjuntados, no se podrá recibir la ayuda. No se acepta las solicitudes recibidas después de la fecha límite. Además, el día de la formación deberá entregar una fotocopia del billete. En caso de que no lo entregase, no recibirá la ayuda. Al entregar la fotocopia, deberá firmar al recibí y recibirá la ayuda por el medio de transferencia bancaria. No obstante, en caso de los participantes residentes fuera de España (es decir, Portugal), recibirá la ayuda en efectivo el día de la formación.

1． Información personal
Nombre  y Apellidos：          
Nombre de la afiliación：     
Lugar de residencia:      
2． Información bancaria
IBAN (24 dígitos, incluyendo ES)：      
Titular de la cuenta：     
Nombre del Banco：     
3． Distancia directa desde su lugar de residencia hasta Madrid (marque con X) 
 FORMCHECKBOX 
 100km- 200km 
 FORMCHECKBOX 
 200km-400km
 
 FORMCHECKBOX 
 400km-  
4． Medios de transporte previstos (marque con X , selección múltiple) 
 FORMCHECKBOX 
　 AVE  　　 FORMCHECKBOX 
　Tren　　　　 FORMCHECKBOX 
　Avión　　　 FORMCHECKBOX 
　Autobús　　　 FORMCHECKBOX 
　Otros 
5． Presupuesto (según los documentos adjuntados)：      EUR 　
A los efectos del Reglamente General de Protección de Datos 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos queda informado que se mantendrá en estricta confidencialidad. Los datos se tratarán de tal manera que se garantice una seguridad adecuada, incluida la protección contra el tratamiento no autorizado o ilícito y contra su pérdida, destrucción o daño accidental, mediante la aplicación de medidas técnicas y organizativa adecuadas.

Los datos son tratados con la finalidad de realizar gestión administrativa, contable y fiscal, así como para informarle de las actividades culturales de esta Asociación.

Tendrá derecho a acceder, rectificar, suprimir, limitar, oponerse, realizar la portabilidad y a no ser objeto de decisiones individualizadas (no ser objeto de una decisión basada únicamente en el tratamiento automatizado) en lo relativo a sus datos personales dirigiéndose a la ASOCIACION DE PROFESORES DE JAPONÉS EN ESPAÑA, en el correo apje.info@gmail.com
